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Vragen van de leden De Graaf en Wilders (beiden PVV) aan de Ministers van 
Sociale Zaken en Werkgelegenheid en van Veiligheid en Justitie over de komst 
van een haat- en geweldprediker naar Utrecht (ingezonden 21 januari 2016). 

Antwoord van Minister Asscher (Sociale Zaken en Werkgelegenheid), mede 
namens de Minister van Veiligheid en Justitie (ontvangen 25 februari 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met het feit dat haat- en geweldprediker Haitham al Haddad 
naar Utrecht komt voor een islamconferentie?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2, 3
Deelt u de mening dat iemand die predikt dat ongelovigen, net als overspeli-
gen, moeten worden gestenigd en dat de democratische rechtstaat gene-
geerd moet worden ten faveure van de sharia, niet moet worden toegelaten 
tot Nederland om hier de islam te promoten? Zo neen, waarom niet? 
Bent u bereid om eindelijk daadkracht te tonen en deze man de toegang tot 
Nederland voor eeuwig te ontzeggen? Zo neen, wat is dan uw uitleg om 
Haddad wèl toe te laten op Nederlands grondgebied? 

Antwoord 2, 3
Zoals eerder is gemeld aan uw Kamer is de heer Al-Haddad in het bezit van 
de Britse nationaliteit. Volgens richtlijn 2004/38 kan aan een EU-burger de 
toegang geweigerd worden indien hij op grond van zijn persoonlijk gedrag 
een actueel, werkelijk en ernstig gevaar vormt voor een fundamenteel belang 
van de samenleving. Over individuele casuïstiek doe ik geen uitspraken. 
Indien zij rechtmatig in het Schengengebied verblijven worden niet-
visumplichtige predikers die oproepen tot haat en geweld beoordeeld op de 
boodschap die zij tijdens hun verblijf uitdragen. Zij die een onverdraagzame 
boodschap uitdragen, zullen daarmee worden geconfronteerd, waar mogelijk 
via strafrechtelijke weg. 

1 http://www.ad.nl/ad/nl/1039/Utrecht/article/detail/4227213/2016/01/19/Omstreden-Britse-
islamgeleerde-naar-Utrecht.dhtml
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Voor de aanpak van onverdraagzame en antidemocratische gedragingen 
verwijs ik u naar de antwoorden op de hieraan gerelateerde vragen, gesteld 
door de leden Van Klaveren en Bontes (vraagnummer 2016Z01088). 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Van Klaveren en Bontes (beiden Groep Bontes/Van Klaveren), ingezonden 
21 januari 2016 (Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2015–2016, nr. 1653).
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